8  leomerpis. Npami Ta kona

TEMA 2. Kytu. BumipioBaHHs KyTiB.
bicekTpuca kyTa

2.1. (A6, A7, 05, 06, 09, 010) a) Haseu Bci kyTH, aKi € ua
PHCYHKY 6. Sanumu iX cTopony i BePUINHA

0) Busnau Bug KoxuOTO KyTa.

B) Hu e mpomins AM GicexTpucorw kyra KAC, axmo L K. =
=45°, ZMAC = 45°? Ly i

r) Yu e mpomias AM BicexTpucoo kyra KAC LKAM =
=50° LMAC = 60°? il .

K M

B A &
Puc. 6

n) 8Haliu rpagycHy Mipy kyra BAM, axmo /BAK = 80°
£LKAM = 35°, i ik

e) AK — Gicexktpuca kyta BAC. /MAC = 48°. SHaliau rpa-
AYCHY Mipy BCiX HeBiZOMUX KVTiB.

: e) He Bumiproroun xyru KAC i CAM » MOpiBHA IX rpagycui
Mipn.

2.2. (05) 3anmmu BepmuHy Ta croporu KyTa AOB
Kyra PCK 3 ,

2.3. (06, 09) Sxwuit 3 kyTis FOCTPUH, TYHOUH, IPAMUL, PO3-
ropHyTHii: LA =96°, /B=84° /C=180° /D =90° =60°
ZK =100°? , e

Kyrp;;"qé‘é% 04, O7) Ilpomiae AM npoxomuTs Mix CTOPOHAMK

a) 3naiiniu rpagycuy Mipy kyra BAC, axmo ZBAM = 43°
ZMAC = 29°, ST o

Posé’asanns. ZBAC = Z ___tFX =484 200 =

TEMA 2. Kymw. Bumipiosana kyTie. bicektpucakyta 9

0) 3uaiinu LCAB, arkimo LCAM =15°, ZMAB = 29°.
B) /BAC =83°, /BAM = 51°, suatigu kyr MAC.

B

A — ¢
Puc. 7
r) uangu kyT BAC, axmo LMAC = 14°, a kyr BAM y Tpu
pasu Giasmmit Big kyra MAC.

1) Ilpomias AM ginuts ®kyT BAC Ha nBi ywactTuru. ZBAC =
=85°. Suaiigu kytu BAM 1 MAC, axio kyTr MAC y 4 pasu MeH-

it 3a kyT BAM.

Posé’asannsa. Hexati LMAC = x, Togi £/BAM = __ . 3a
OCHOBHOIO BJIACTUBICTIO BUMiploBaHHA KyTiB LBAC = /£ +
+ /. Maewmo piBmsmHa: x + _ = 86° x = __ , Tobro,
LMAC=__ ,ropl £LBAM=__ .

e) Buaiigu kytu BAM i MAC, axmo ZBAC="75°, axyr MAC
na 13° menmmii Big xyra BAM.

2.5. (A7, 07)IIpomias OA TPOXOZUTH MiK CTOPOHAMH KyTa
BOC. Brafiqu ZAOBi LAOC, sigmio /BOC=148°i ZAOB na 28°
oinprumii Big kyra AOC,

2.6. (A7, 06, O7) 3uaiigy KyT Misk IPOMEHAMH, 110 AiIATH
POBTOPHYTUI KYT Ha TPH PiBHI YaCTUHU.

2.7. (AT, O7) Mi:xk croponamu Kyta BOC, axuil 10piBHIOE
160°, npoxoaurs npomins OK . 3uatinu kytu BOK 1 KOC, axmio
ix pisamuiia gopiBaIOE 48°.

2.8. (A7, O7) (Puc. 8) Hamo: LAOD = 22°;, ZDOC = 47°;
ZAOB =132°. 3naiigu ZCOB.




P IRUNIET AL TTPAMI T3 Kona

Poss’azanns.
ZAOB = ZAOD + /DOC + ZCOB, toxi Z/COB = ZAOB -
—(4___+£___):132°=(___+___): ;

2.9. (A7, O7) (Puc. 8) Hawno: Kyt D c
AOD nopisuioe 15°; ZDOC = 2ZA0D; A
ZCOB - /DOC = 12°.
3uatiau Kyt AOB.
0 B
Puc. 8

2.10. (A7, O7) a) fkuii s npomewnis OA, OB, OC IIPDOXOSHUTE
Mi 1BOMA iHITHMHY, Axmo LAOB=112°, LAOC = 34°, ZCOB =
=78°?

Poss’azanna.

3HaflIeMo cyMy 1BOX MeHIHxX KyTiB: £+ 4 =34°+
+78° = ° Ockinbrn ZAOB = LZAOC + ZCOB, 10 npomins
— TPOXOAUTE MiX mpoMeHsMu N S

6) Axuit 3 mpomenis OA, OB, OC OPOXOAUTHL Mi qBOMA iH-
UMY, AKIo LAOB = 46°, LZAOC = 53°, ZCOB = 99°9

2.11. (A7, O7) Yu mosxe mpomiab OC npoxogutu Mi¥ cTopo-
Hamu KyTa AOB, axmo ZAOB = 90°, ZAOC=120°, /COB = 70°?

2.12. (A7, 06, 010) IIpomine BO — bicexTpuca xyra ARBC.
3akinuu zanmc:

fArmo ZABC = 76°, 10 ZOBA = ;

Axmo ZCRBO = 44°, v0 LABC = :

Axmo ZABOi /OBC — npami, To ZABC —

2.13. (A7, 010) Ky wmizx GicekTpucoio gamoro KyTa i fforo
CTOPOHOI0 Ha 42° MeHIITHTI Bix AaHOro KyTa. S3HAUIY nanuit KVT.

2.14. (A7, 010) PT — bicexkTpuca xyra KPC, PB — ficek-
Tpuca xyra TPC. Buaiign rpanycuy mipy wyra KPC, AKIITO
ZBPC=17"

2.15. (A7, 010) Kyt AOB, 0 nopisuioe 144°, posgimenuis
npomerneMm OC y BigHomrenwi 1:8, paxyroun Big npomensa OA.

TEMA 2. Kyn. Bumipmosanna kyTis. bicektpucakyra 11

Buatigu xkytr COB, YoMy mOpiBHIOE KyT, YTBOPEHHH IIpOMe-
"em OA i 6icexrpucoio kyra COB?

2.16, (A7, 010) Ipomeni KC i KT npoxonaTs Mi}H‘ CTO?O:
HamMu KyTa PKB, npuuoMy HIpOMiHB I.€C IIPOXOIUTH Mm{;}r{oC
poravu kyta PKT. Ky, yreopenuit Glcef{:TpI/IcaMH KVTiB
i TKB, mopisuioe 47°, 3uaiigu rpagycuy mipy kyra CKT, akio
SYPKB=T70°. :

2.17. (A7)3rouku M BUXOAATL TPpU IIpoMeHi M P, MN;ﬁI;,
npuuomy nipoMias MN npoxoguTs Mix CTOpOHaM? Hy;fa ng\;"
Busuau rpagyeny mipy kyra PMK, axmo LKMN =40°, £
vy 3 pasu 6insmmnii Big kyra KMN.

2.18. (A7)3 rouku M BUXOIATE TPH IpoMeHi M P, MN;%E,
npuyomy nIpoMias MN IpoXoguTE MiX CTOPOHAMU KYT? 100.
Busuau rpamycuy mipy kyra PMK, axkmo £ZPMN = 110°,
ZKMN na 50° menmuii Big xyra PMN.

2.19. (08, 010) Ha pucyHky 9 A 3
BF — Gicexrpuca wyra CBD,
BD — obicexrpuca wyra ABF. 7
Hosenu, o LZABD = ZCBF.
B &
Puc. 9
2,20. (O8) Ha pucynry 10 LAOC = A -
= /DOB. [Tosenu, mo LAOD = ZCOB.
D
0]
B
Puc. 10

2.21. (A7, 09, 010) Axuit kyT yrBOpIoe OicexkTpuca RyTE;_
122° 3 mpomorxeHHsaM Gyab-AK0I HOTO CTOPOHM 3a BEPUINHY !

3pobu pUCYHOK A0 3azadi.
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